

# 温莎经济公司：2014年更多创新

作为领先的投资公司温莎经济公司近期举办了25周年庆典，成为金融服务行业内最专业，最具发展前景的卓越榜样。

作为第一家受塞浦路斯证券交易委员会授权和监管的塞浦路斯投资公司。如今，作为塞浦路斯第一家公司通过了新的国际透明度最高的监管，公司将继续以身作则。

黄金新闻采访了温莎经济公司的首席执行官Johny Abuitah先生，探讨关于公司的开拓进取。

## 温莎经纪有限公司提供什么服务？

温莎经纪有限公司作为向零售和企业客户提供领先金融服务的经纪商。我们的业务集中在通过在线交易平台提供金融衍生产品交易包括外汇，差价合约和期货OTC。我们还提供诸多合作项目例如商业代理，白标，网络联盟，流动提供商和赞助商使个人和企业扩大其产品范围，多元化战略和提高他们的业务。

## 公司的主要优势是什么？

我们公司的主要优势是基于我们的经验，安全性和专业性。我们在此领域已经有25年的经验，坚持贯彻实施严格的风险管理政策和应用结构的内部程序，因为这些在我们的业务范围内起着至关重要的作用。并使我们多年来不断地发展和成功高效地开展我们的业务。

在监管方面，我们是第一家持照的塞浦路斯投资公司由塞浦路斯证券交易委员会授权和监管的。此外，温莎由FCA（英国）授权并且注册与AMF（法国）和BaFin(德国)并且我们遵守MiFID和新监管EMIR的法令法规

客户的资金存放于世界多个一流的银行的独立帐户，我们也在资本储备方面位列塞浦路斯投资公司的10强并且在塞浦路斯海内外的外汇行业中的资本储备率最高。

最重要的一点是，我们有着一个爱岗敬业和专业精湛的团队。今年，我们为工作十年以上的员工，对其工作的勤勤恳恳，兢兢业业颁奖。

## 温莎公司是由多少专业员工组成？

温莎公司在塞浦路斯总部和海外分部共雇用了来自20余个国家的120多名有专业的员工。这也正是我们为什么能够为客户提供13种以上的语言客服的原因所在。

公司最近自豪的庆祝了25周年庆典，告诉我们关于公司的悠久历史。

诚然，我们的故事要追溯到1988年，那时候，金融服务业是由塞浦路斯中央银行负责监管的，我们和一家非常知名的法律办公室合作，当我们取得了执照，我们便开始运行我们的业务。当时我们的客户主要是来自中东和北非地区的，当监管从塞浦路斯中央银行转向CYSEC，我们是第一个获得许可的受监管的塞浦路斯投资公司（CIF）。

在2003年，我们最先提供了世界上著名的在线交易平台。实际上是为金融服务业在塞浦路斯铺平了道路。

在2007年，我们迁移到了我们自己的温莎商业中心，建筑的设计是以不影响质量为前提为了确保全面系统的扩展大额交易而设计的。它以一流的技术完全配备了高科技监测系统，为员工提供了一个专业的工作环境并为客户提供了高效的服务。

此举大大推动了我们的各项活动进程，不但促进了我们的发展而且也以创新的方式扩展了我们的产品和服务。今天，我们以我们塞浦路斯为中心向全球80余个国家的客户提供服务。

2013年是我们程序设计方面的一个里程碑，事实上，我们开发了GWAZY的交易模式和交易平台，并且是第一个向零售外汇行业提供该平台的经济商。

**2013年是对众多金融服务行业最具有挑战性的一年，2014年公司希望看到在哪些方面得到提高？温莎经纪公司又将以怎样的方式来实现这些既定目标？**

2013年实际上对我们来说是非常重要和成功的一年，在这一年中我们取得了众多成就，并且我们也比2012年取得了更高的收益，尽管面临全球的经济挑战。

对于2014年我们希望看到在各个方面都有进步和发展以及更多的创新，我们正期待着在全国和欧洲各层面更健全的法规。目前，我们正专注于EMIR监管新要求的责任报告，因为它需要一个完整的机构和专家小组。

另外一个优势就是我们有我们自己内部软件开发团队，所以在程序设计创新方面，我们处于领先地位。

至于目标，我们首先试图达到他们设置的智能系统，一旦他们建立了，我们建立了必要的内部程序，指定项目的负责人，让每个团队充分发挥他们的创造力，直到最终实施和后续阶段。

有关温莎经纪公司的更多资讯及服务，请联系市场研究和项目协调主管Olga Saliba，

**Yunan Li**  
**Sales Representative**

